



# 家电“暑价革命”再掀风暴——内购日活动业绩创新高

本报讯(欧亚联营 姜伟峰)2018年7月7日早8时，家电商场实现了内购日销售业绩的突破，以超去年210.2万元的销售额创造了属于我们的历史。业绩实现突破的背后正是所有联营家电人及公司上下一心，共同努力的结果。

相信自己，我们能行，挖掘潜力，赋能新生。“相信自己，我们能行”，这总是在无数动员会上激励全体员工的语句，它赋予了欧亚联营无穷的正能量和积极面对市场的勇气。更强大的信心、积极的力量是我们做的更好的前提，更是我们能够创造业绩奠定的基础。

攻坚克难，积极奋战，营销发力，制造亮点。“暑价革命”是一年销售的重点之重，而内

联营举办了第四届店堂趣味运动会

本报讯(欧亚联营 陈亮)7月24日，经过欧亚联营工作的精心筹备，第4届店堂趣味运动会在沈阳市民健身中心举办了盛大的开幕仪式，欧亚联营领导班子、市民健身中心及沈阳篮球协会相关领导和近400名员工共同参加了仪式。

主题鲜明、专业度高、参与广泛是本届运动会的几大亮点。本届运动会从开始筹备就得到了领带们的高度重视，严总及杨总率先提出宝贵建议，设8个目全部为团体赛项

目，旨在让全体员工在竞赛过程中勇于拼搏、互相学习、加强交流、增进合作，总结升华对团队精神的认识。开幕式以一场别开生面的篮球对抗赛拉开帷幕。比赛场上你来我往，挥汗如雨，啦啦队声嘶力竭，加油呐喊，经过激烈比赛的较量，最终前勤战队以1分的优势获胜，在竞技中加深了彼此的了解和友谊，赛出了风格。市体委领导对我们提供了专业场地，并且欧亚联营还邀请了沈阳篮球协会副会长担任裁判。除此之外，其余七项竞赛道具也得到了专业拓展公司和大家大力支持，可以说本届运动会的专业程度是很高的。本届运动会历时3天，参赛人数最多的一次，分为超市、精品、服装、运动、家电和后勤战队，全部八个竞赛项目共参加达600人次，可以说人数之多，范围之广为历史之最。本届运动会的举办，可以更好地在全公司上下开展团建活动，锤炼团队精神，培养团队意识。

白城欧亚召开2018年上半年总结经营分析会

本报讯(白城欧亚 程丽娜)7月13日早7:00，白城欧亚召开上半年总结经营分析会，柜组级以上管理人员全部参会。汇报内容及各项指标完成情况，工作不足及原因分析，下半年指标计划、工作思路及工作部署等方面进行了详细阐述！此次汇报白城欧亚非常重视，按时间节点推进各项工作，对下半年的工作开展具有参考性指导意见。各部门领导条理清晰，用数字说话，用结果总结。感谢大家上半年的辛苦付出，通过大家的共同努力，白城欧亚较好的完成了各项工作任务，同时很多销售阶段都创了历史新高。上半年工作很有成效，有解冻，大额单值大幅提升，费用下降，策划大型营销活动11场，主题活动68场，精工美陈、特卖等，取得的成绩的同时也存在一定的不足，下半年我们一定要做好销售提升工作，扬长避短，整改问题不足，做好下半年各项指标完成计划并努力！大家信心满满，一定会达成所愿！

吉林欧亚商都举办大型亲子活动

本报讯(吉林欧亚 李晶)2018年7月8日，吉林欧亚商都联合体味果果儿童主题乐园在一楼中庭举办大型亲子活动——小米果趣味亲子游。

活动当天共邀约240位轮滑小会员及其家长到店参加此次活动，趣味横生以连续完成五项游乐项目为胜，分别为“冬季冰雕”、“真人射击”、“双人雪车”、“冰雕”和“冰球”。小选手们及家长穿戴好轮滑鞋、头盔及护具，便迅速投入到比赛中，两组家庭同时进行，以完成时间最快的为胜。看这小朋友，身背专用背包，进入游戏第一环节，滑行在模拟的雪道上，随后进入冰雕，以限时或立式的姿势完成射击。紧接着同家长完成射击后，雪车、冰球及冰壶的游戏环节。在快乐的气氛中，家长和孩子充分体验到了亲子活动带来的乐趣与快乐，比赛开始如火如荼……。雷帝品牌店活动刚刚结束，紧接着优秀店长年中业绩总结及经验分享大会

本报导(白城欧亚 刘春艳)7月16日早8时，白城欧亚召开上半年总结经营分析会，柜组级以上管理人员全部参会。汇报内容及各项指标完成情况，工作不足及原因分析，下半年指标计划、工作思路及工作部署等方面进行了详细阐述！此次汇报白城欧亚非常重视，按时间节点推进各项工作，对下半年的工作开展具有参考性指导意见。各部门领导条理清晰，用数字说话，用结果总结。感谢大家上半年的辛苦付出，通过大家的共同努力，白城欧亚较好的完成了各项工作任务，同时很多销售阶段都创了历史新高。上半年工作很有成效，有解冻，大额单值大幅提升，费用下降，策划大型营销活动11场，主题活动68场，精工美陈、特卖等，取得的成绩的同时也存在一定的不足，下半年我们一定要做好销售提升工作，扬长避短，整改问题不足，做好下半年各项指标完成计划并努力！大家信心满满，一定会达成所愿！

欧亚卖场女装商场召开优秀店长年中业绩总结及经验分享大会

本报导(欧亚卖场 王迪)2018年7月16日早8时，欧亚卖场女装商场在年中考核三分之二区域对店装的装修情况下，圆满完成395万的销售业绩，超计划27%。业绩的取得，跟前期内的各项工作密不可分。

6月中旬至活动开始，商场先后召开多次关于年中的碰头会，商场管理帮助理清思路，在活动的策划上给予指导，在货源及物流储备上作出要求，在店铺邀约上给出建议。此次活动得到了供应商的大力支持，并进行货源的积极配货，其中，例外服饰活动前期有针对性的预约VIP客户，返店回购率达到60%，品牌单日实现销售48万元，同比增长14%。明治品牌独有活动每场3200元投放拉杆箱一件，赠送出拉杆箱50只，余款10.4万元，创历史新高。企业文化推广以来历史最高，MISSISSIY女装全国限量款“天丝系列”拥有供应商即时配送，日销售37件，单品促销销售达到233件。音诗诗女装一单折扣卖得最高，同比增长23%。诗篇女装一单折扣卖得最高，同比增长23%。诗篇女装一单折扣卖得最高，同比增长23%。

欧亚商都三楼商场年中庆佳绩

本报讯(商都 刘春艳)盛夏七月舞动着热情的翅膀而至，欧亚商都也迎来了第一年的年度中庆大典。商都二楼商场在年中考核三分之二区域对店装的装修情况下，圆满完成395万的销售业绩，超计划27%。业绩的取得，跟前期内的各项工作密不可分。

6月中旬至活动开始，商场先后召开多次

关于年中的碰头会，商场管理帮助理清思路，在活动的策划上给予指导，在货源及物流储备上作出要求，在店铺邀约上给出建议。此次活动得到了供应商的大力支持，并进行货源的积

极配货，其中，例外服饰活动前期有针对性的预约VIP客户，返店回购率达到60%，品牌单日实

现销售48万元，同比增长14%。明治品牌独有

活动每场3200元投放拉杆箱一件，赠送出拉杆箱50只，余款10.4万元，创历史新高。

企业文化推广以来历史最高，MISSISSIY女

女装全国限量款“天丝系列”拥有供应商即

时配送，日销售37件，单品促销销售达到233件。

音诗诗女装一单折扣卖得最高，同比增长23%。

诗篇女装一单折扣卖得最高，同比增长23%。

欧亚卖场“整合智能化平台提升便捷化服务质效

——欧亚卖场“只跑一次”改革系列报道

本报讯(欧亚卖场 曲嘉盈)为全面提升企业运行质量，推进“只跑一次”改革，方便企

业员工间的工作沟通，推动智慧型企业的建

设，欧亚卖场成立了办公室依托数据信息，

引进企业微信平台，整合升级 OA 系统，实

现了工作从 PC 端到手机、ipad 等移动端的全

流程化操作，提升了工作效率，为企业实

现了数据多维共享。

针对部分柜组长业务能力不强、营销经

验不足、服务细节欠缺，为了了解其工作

情况，公司领导亲自到对口部门进行调

查，深入了解了其工作情况，从而有针对性

地提出了改进意见，提升了工作效率，为企业实

现了数据多维共享。

引进建立覆盖全场全员，涵盖公告、

审批、汇报、上传文件、企业邮箱、质保金管

理等综合功能的企业微信平台，并与原有企

业移动 OA 系统无缝对接，实现了手机、电

脑、ios/Android/Windows/Mac 四大平台数

据互通。

做到无空白点。活动前期，家电商场带领各品

牌供应商逐一组织，逐一室宣会议研讨方

案，多次召开企划会议研讨方案。

做到无空白点。活动前期，家电商场带领各品

&lt;p